



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΚΑΙ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ  
ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΕΡΕΥΝΑΣ ΚΑΙ ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΑΣ

Βάρη, 06 Φεβρουαρίου 2024  
Αριθ. πρωτ.: 10400

**ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΒΙΟΙΑΤΡΙΚΩΝ  
ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΑΛΕΞΑΝΔΟΣ ΦΛΕΜΙΓΚ**

Ταχ. Διεύθυνση : Φλέμιγκ 34  
Ταχ. Κώδικας : 16672 Βάρη Αττικής  
Πληροφορίες : Σκουλούδης Πέτρος  
Προϊστάμενος Τμήματος Προμηθειών  
Τηλ. : 210 9656310  
Η/Τ : skouloudis@fleming.gr

**ΠΡΟΣ: ΑΠΟΔΕΚΤΕΣ ΠΙΝΑΚΑ ΔΙΑΝΟΜΗΣ**

Θέμα: Ανακοίνωση Πρόσκλησης για διενέργεια ανοιχτής Δημόσιας Διαβούλευσης Τεχνικών Προδιαγραφών Προμήθειας Ηλεκτρικού Λεωφορείου και του απαιτούμενου σταθμού φόρτισης.

- Από το αρμόδιο Τμήμα Προμηθειών του Ερευνητικού Κέντρου Βιοιατρικών Επιστημών Αλέξανδρος Φλέμιγκ που εποπτεύεται από τη Γενική Γραμματεία Έρευνας και Καινοτομίας του Υπουργείου Ανάπτυξης ανακοινώνεται ότι τίθενται σε ανοιχτή Δημόσια Διαβούλευση, μη δεσμευτικής συμμετοχής οικονομικών φορέων οι Τεχνικές Προδιαγραφές για την «Προμήθεια Ηλεκτρικού Λεωφορείου μεταφοράς προσωπικού και του απαιτούμενου σταθμού φόρτισης, εκτιμώμενου συνολικού προϋπολογισμού 190.000,00 € πλέον Φ.Π.Α, με σκοπό να συγκεντρωθούν απόψεις, παρατηρήσεις και προτάσεις από ενδιαφερόμενους φορείς επί των τεχνικών απαιτήσεων, επί του προϋπολογισμού, επί του χρόνου παράδοσης, επί της διαθεσιμότητας στην αγορά.
- Η συμμετοχή των οικονομικών φορέων στη διαδικασία της Δημόσιας Διαβούλευσης δεν είναι δεσμευτική. Στο πλαίσιο αυτό, έχουν αποτυπωθεί στο επισυναπτόμενο αρχείο Τεχνικών Προδιαγραφών οι τεχνικές απαιτήσεις/προδιαγραφές της επικείμενης προμήθειας, οι οποίες δύναται να μεταβληθούν κατά την αξιολόγηση των αποτελεσμάτων της Δημόσιας Διαβούλευσης. Ως εκ τούτου, επισημαίνεται ότι, όλες οι προτάσεις - παρατηρήσεις που υποβάλλονται στο πλαίσιο της διαδικασίας της Δημόσιας Διαβούλευσης, θα αξιολογηθούν από τα αρμόδια όργανα του Ερευνητικού Κέντρου Βιοιατρικών Επιστημών κατά την οριστικοποίηση των τεχνικών προδιαγραφών, με γνώμονα τη βέλτιστη ικανοποίηση των τεχνικών απαιτήσεων/προδιαγραφών που έχουν τεθεί, αλλά και την εξασφάλιση της μεγαλύτερης δυνατής ευρύτητας συμμετοχής και του υγιούς ανταγωνισμού.
- Η διαδικασία της διαβούλευσης θα διεξαχθεί αποκλειστικά μέσω του Συστήματος Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ., στην ηλεκτρονική διεύθυνση [www.promitheus.gov.gr](http://www.promitheus.gov.gr) και σύμφωνα με τους κανόνες υποβολής σχολίων που έχουν αναρτηθεί στον εν λόγω σύνδεσμο, για χρονικό διάστημα είκοσι (20) ημερών από την ανάρτηση του Τεύχους Τεχνικών Προδιαγραφών στο Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. προς Διαβούλευση. Επισημαίνεται ότι, κατά την καταχώρηση παρατηρήσεων/σχολίων των οικονομικών φορέων μέσω της ηλεκτρονικής φόρμας του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ., οι εν λόγω παρατηρήσεις/σχόλια αναρτώνται αυτούσια στον ιστότοπο του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ., ως σχόλια της ανακοίνωσης διενέργειας της Δημόσιας Διαβούλευσης. Σε εξαιρετικές περιπτώσεις κατά τις οποίες οι οικονομικοί φορείς επιθυμούν την υποβολή πινάκων, σχεδίων, εικόνων, χαρτών ή φωτογραφιών τότε τα αρχεία αυτά μπορούν να αποσταλούν στο [skouloudis@fleming.gr](mailto:skouloudis@fleming.gr), με σαφή αναφορά του μοναδικού κωδικού της διαβούλευσης που αφορούν.

4. Η παρούσα ανακοίνωση πρόκειται να αναρτηθεί στον ιστότοπο του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.) ([www.promitheus.gov.gr](http://www.promitheus.gov.gr)) μέσω του σχετικού υποσυστήματος «Προκαταρκτικές Διαβουλεύσεις», στην ιστοσελίδα Ε.ΚΕ.Β.Ε ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΦΛΕΜΙΓΚ στο σύνδεσμο PROCUREMENT CALLS. Το τεύχος των Τεχνικών Προδιαγραφών, θα αναρτηθούν στον ιστότοπο του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.) ([www.promitheus.gov.gr](http://www.promitheus.gov.gr)) μέσω του σχετικού υποσυστήματος «Προκαταρκτικές Διαβουλεύσεις».
  
5. Παρακαλείσθε για την ανταπόκριση και συμμετοχή σας στη διαδικασία της Δημόσιας Διαβούλευσης.

Ο Προϊστάμενος Τμήματος Προμηθειών

Σκουλούδης Πέτρος

**ΕΠΙΣΥΝΑΠΤΟΝΤΑΙ:**

Προσχέδιο Τεχνικών Προδιαγραφών (μέσω ιστοτόπου Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.)

**ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΙΑΝΟΜΗΣ:**

Ι.ΑΠΟΔΕΚΤΕΣ ΠΡΟΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑ:

ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΕΝΟΙ ΓΙΑ ΤΗΝ ««Προμήθεια Ηλεκτρικού Λεωφορείου μεταφοράς προσωπικού και του απαιτούμενου σταθμού φόρτισης» ΜΕΣΩ ΕΘΝΙΚΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ (Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.), ΜΕΣΩ ΤΗΣ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑΣ ΤΟΥ Ε.ΚΕ.Β.Ε ΑΛ.ΦΛΕΜΙΓΚ. ([WWW.FLEMING.GR](http://WWW.FLEMING.GR)).